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1. Aabcdefghij - - - [Ruotsinkielinen aapiskirja]. [12] s. 8:o. ; sid. ; kuv. (aapiskukko). - Åbo : J. 
W. Lillja & Co., 1852. K3. 9 €  
    
 2. Ahlqvist, Aug. / Kalevalan karjalaisuus. Kalevalasta itsestään ja muualta. 187 s. ; sid. - 
Helsingissä : J.C. Frenckell ja poika, 1887. Alleviivauksia, muuten K3. 10 €  
    
 3. Aminoff, Torsten G. / Karjala lännen etuvartiona. 700-vuotinen taistelu Karjalasta. Suom. 
Antero Manninen. 469 s. ; sid. ; kuv. - Helsinki : Otava, 1943. K3. 5 €  
    
 4. (a) [anon.]: Försök öfver Stånds Afund. 17 s. 8:o ; nid. - Stockholm : tryckt i Marquardska 
Tryckeriet, 1809. : (b) [Hambré, Michael]: Nu eller aldrig. 36 s. 8:o ; nid. - Stockholm : Tryckt hos 
Carl Delén, 1809. Epäonnisen Suomen sodan lietsomia aatelinvastaisia pamfletteja. K3. 6 €  
    
 5. Appelgren-Kivalo, Hjalmar / Suomalaisia pukuja myöhemmältä rautakaudelta = Finnische 
Trachten aus der jüngeren Eisenzeit. 60 + [15] s. + 15 kuvataulua ; sid. ; kuv. - Helsinki, Julkaistu 
Suomen valtion varoilla 1907. Ilmestyi vain osa I. K3. 45 €  
    
 6. Ateneum. Internationell, illustrerad tidskrift för literatur, konst och spörsmål af allmänt intresse. 
Utgifven af Wentzel Halgelstam. Första årgången, 1898. 500 s. ; sid. ; kuv. - Helsingfors : Wentzel 
Hagelstams och Aktiebolaget F. Tilgmanns förlag, 1898. K3. 12 €  
    
 7. Ateneum. Internationell, illustrerad tidskrift för literatur, konst och spörsmål af allmänt intresse. 
Utgifven af Wentzel Halgelstam. Andra årgången, 1899. 327 s. ; sid. ; kuv. - Helsingfors : Wentzel 
Hagelstams och Aktiebolaget F. Tilgmanns förlag, 1899. K3. 40 €  
    
 8. Ateneum. Internationell, illustrerad tidskrift för literatur, konst och spörsmål af allmänt intresse. 
Utgifven af Wentzel Halgelstam. Tredje årgången, 1900. 386 s. ; sid. ; kuv. - Helsingfors : 
Wentzel Hagelstams och Aktiebolaget F. Tilgmanns förlag, 1900. K3. 40 €  
    
 9. Bartheel, Carla / Abenteuer an der Eismeerstrasse. 171 s. ; sid. ; kuv. Stuttgart : Kosmos, 
Gesellschaft der Naturfreunde, 1939. K3. 20 €  
    
 10. Bernstein, Ed. / Lakko. Suomennos. 133 s. ; nid. - Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kataja, 
1907. K3. 6 €  
    
 11. Bibliophilos. Kirjallisuudenkerääjäin äänenkannattaja. Sidos käsittää vuosikerrat 1-9 (1942-
1950). Siisti muovittamaton kirjastopoisto. K3. 110 €  
    
 12. Blomstedt, Yrjö & Sucksdorff, Victor / Karjalaisia rakennuksia ja koristemuotoja keskisestä 
Venäjän Karjalasta (I-II samassa sidoksessa). 205 s. + 80 kuvataulua ; sid. ; kuv. - Helsinki : 
Suomen Muinaismuistoyhdistys, 1901. Sisältää harvinaiset ompelukoristeet. Kirjaa liikkuu 
etupäässä saksaksi, suomalainen versio varsin harvinainen. K3. 440 €  
    
 13. Casdorff, H. & Casdorff-Westendorff, Erica / Das farbige Finnlandbuch. 159 s. ; sid. ; kuv. ; 
kp. - Hamburg : Verlag Broschek, 1939. Värivalokuvia Suomesta ja Lapista. K3. 20 €  
    
 14. Chapman, Olive Murray / Across Lapland with sledge and reindeer. 183 s. ; nid. ; kuv. - 



Penguin Books, 1939. K3. 16 €  
    
 15. Clive-Bayley, A.M. / Vignettes from Finland or Twelve Months in Strawberry Land. 301 s. ; 
sid. ; kuv. London : Sampson Low, Marston & Co., 1895. Siisti muovittamaton kirjastopoisto. K3. 
40 €  
    
 16. Constantini, Otto / Durch Finnland und Lappland ans Nördliche Eismeer. 2. Aufl. 159 s. ; nid. 
; kuv. München-Solln : Herold-Verlag, 1942. K3. 14 €  
    
 17. Disney, Walt / Lumikki ja seitsemän kääpiötä. Kuvitti. Walt. Disney. 38 s. ; sid. ; kuv. - 
Helsinki : Kustantamo Kuvataide, [1930-luvulta]. K3. 65 €  
    
 18. Disney, Walt : Story of Dippy the Goof. 92 s. ; sid. ; pienikokoinen ; kuv. Wisconsin : 
Whitman Publishing Company, 1938. K3. 60 €  
    
 19. Disney, Walt: Story of Pluto the Pup. 92 s. ; sid. ; pienikokoinen ; kuv. Wisconsin : Whitman 
Publishing Company, 1938. K3. 55 €  
    
 20. Donner, Kai / Siperia. Elämä ja entisyys. 271 s. ; nid. ; kuv. ; karttoja. - Helsinki : Otava, 
1933. K3. 25 €  
    
 21. Ellilä, E.J. / E.J. Ellilän kirjeitä vuosilta 1943-1977 sotatuomari, sittemmin Vaasan 
hovioikeuden presidentti Paavo Alkiolle (1902-1983). 9 kappaletta. Kirjeet käsittelevät ennen 
kaikkea Ellilän yksityiskirjaston lahjoittamista Lahteen sekä Aulis J. Alasen Santeri Alkio-
biografiaa, johon Ellilältä pyydettiin vastine. Paavo Alkio oli Santeri Alkion poika, ja kirjeissä 
sivutaan myös Ellilän Alkio-kokoelmaa, jonka pienpainatteista isäntä oli erityisen ylpeä. - (1) 
Kirje 3.10.1943, kuoressaan. (2) Kenttäpostikortti 16.3.1944. (3) Postikortti 14.10.1975, 
kääntöpuolella painokuva Toivo Lyyn Ellilälle omistamasta Huoneentaulu-runosta. (4) Kirje 
14.12.1975, kuoressaan. (5) Kirje 7.4.1976, kuoressaan. (6) Kirje 7.9.1976, kuoressaan. (7) Kirje 
24.9.1976, kuoressaan. (8) Kirje 29.9.1976, irrallaan. (9) Kirje 27.2.-2.3.1977, kuoressaan. - 
Pohjahinta: 100 €, Jäi myymättä  
    
 22. Ellilä, E.J. / Sanainen arkku. Mietelmiä kirjoista ja lukemisesta. 119 s. ; nid. - Jyväskylä : 
Gummerus, 1936. K3. 16 €  
    
 23. Ellilä, E.J. / Kirjan ystäväin aapinen. 34 viitettä kirjojen keräilijöille. 39 s. ; nid. NVL:n 
kirjanystävien harrastuspiirin julkaisuja VI. - Jyväskylä : Gummerus, 1943. K3. 25 €  
    
 24. Ellilä, E.J. / Tämä on minun exlibrikseni. Uusia suomalaisia kirjanomistajamerkkejä. 64 
kuvaa. 229 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Jyväskylä : Gummerus, 1949. 64 kuvasivua, joilla 48 alkuperäistä 
exlibristä ja 16 alkuperäisillä kuvakkeilla painettua tekstikuvaa. Sisältää Suomen exlibristen 
yleisluettelon. Kirjan edellinen omistaja liimannut takasivuille muita exlibriksiä, mm. Iivo 
Härkösen ja Ahti Rytkösen. K3. 80 €  
    
 25. Ellilä, E.J. / Kirjojen taika. 143 s. ; sid. ; kp. - Porvoo : WSOY, 1952. K3. 14 €  
    
 26. Ellilä, E.J. / Kirjallisia salanimiä ja nimimerkkejä. Toinen, täydennetty painos. 134 s. ; nid. 
Tietolipas 47. - Helsinki : SKS, 1966. K3. 25 € 
    
 27. Enäjärvi-Haavio, Elsa / Pankame käsi kätehen. Suomalaisten kansanrunojen esittämistavoista. 



216 s. ; sid. ; kuv. - Porvoo : WSOY, 1949. K3. 8 € 
    
 28. Fellman, Jaakko / Poimintoja muistiinpanoista Lapissa. Koonnut ja suomentanut Agathon 
Meurman. Kuvittanut Urpo Huhtanen. 3. p. ; 327 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Porvoo : WSOY, 1980. K3. 
10 € 
    
 29. Florinus, Henrik / Nomenclatura. Näköispainos Henrik Florinuksen vuonna 1678 painetusta 
latinalais-ruotsalais-suomalaisesta sanakirjasta. Jälkisana Riitta Suhonen. Sanahakemisto. 64 s. ; 
sid. ; kp. - Helsinki : SKS, 1976. K3. 25 € 
    
 30. Frédé, Pierre / Voyage au Cap Nord et en Laponie par la Finlande. Huitième édition. 234 s. ; 
sid. ; kuv. Paris : Librairie Ch. Delagrave, s.a. [n. 1890?]. Korusidos, selässä kulumaa. K3. 60 € 
    
 31. Friis, J.A. / En sommar i Finnmarken, ryska Lappland och Nordkarelen. Skildringar af land 
och folk. 373 s. ; sid. ; kuv. ; kartta. Stockholm : Tryckt hos Isaac Marcus, 1872. Hieman kulumaa 
selässä. K3. 75 €  
    
 32. Front am Polarkreis. Deutsche Soldaten im Finnischen Urwald. Das Buch eines Lappland-
Korps. 163 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Berlin : Wilhelm Limpert Verlag, 1943. K2. 20 € 
    
 33. Ganander, Christfrid / Mythologia Fennica. 3. painos. X + 112 s. ; nid. - Helsinki : SKS, 1960. 
Näköispainos 1789 ilmestyneestä alkuperäisteoksesta. K3. 6 €  
    
 34. Gottlund, C.A. / Läsning för finnar uti Blandade Fosterländska ämnen. Första häftet. 408 s. ; 
nid. - Helsingfors : hos P. Widerholm, 1864. Paperikannet, etukansi puuttuu. K1. 45 €  
    
 35. Gourlie, Norah / A Winter with Finnish Lapps. 243 s. ; sid. ; kuv. - London & Glasgow : 
Blackie & Son ltd, 1939. K3. 20 €  
    
 36. Haavio, Martti / Suomalaisen muinaisrunouden maailma. 432 s. ; sid. ; kuv. - Porvoo : 
WSOY, 1935. Jälkisidos. K3. 10 €  
    
 37. Haavio, Martti / Suomalaiset kodinhaltijat. 36 karttaa. 589 s. ; sid. ; kuv. - Porvoo : WSOY, 
1942. Tekijän omiste A.M. Tallgrenille. K4. 45 €  
    
 38. Haavio, Martti / Piispa Henrik ja Lalli. Piispa Henrikin surmavirren historiaa. 248 s. ; sid. ; 
kuv. - Porvoo : WSOY, 1948. K3. 20 €  
    
 39. Haavio, Martti / Väinämöinen. Suomalaisten runojen keskushahmo. 332 s. ; sid. ; kuv. - 
Porvoo : WSOY, 1950. Alleviivauksia, muuten K3. 35 €  
    
 40. Haavio, Martti / Väinämöinen. Eternal Sage. Translated from the Finnish by Helen 
Goldthwait-Väänänen. 274 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Porvoo & Helsinki : WSOY, 1952. K3. 10 €  
    
 41. Haavio, Martti / Kansanrunojen maailmanselitys. 502 s. ; nid. - Porvoo & Helsinki : WSOY, 
1955. K3. 20 €  
    
 42. Haavio, Martti / Kuolematonten lehdot. Sämpsöi Pellervoisen arvoitus. 151 s. ; sid. ; kuv. ; kp. 
- Porvoo : WSOY, 1961. K3. 19 €  
    



 43. Haavio, Martti / Bjarmien vallan kukoistus ja tuho. Historiaa ja runoutta. Runot suomentanut 
Aale Tynni. 297 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Helsinki & Porvoo : WSOY, 1965. K3. 35 €  
    
 44. Hagman, Tyko / Amerika, sen löytö, valloitus ja kehitys. 166 s. ; sid. ; kuv. ; kartta. - Porvoo : 
WSOY, 1892. Sisältää runsaasti painokuvia sekä mm. suomalais-englantilaisen sanaston. K2. 30 € 
    
 45. Harva, Uno / Sammon ryöstö. 143 s. ; nid. ; kuv. - Porvoo : WSOY, 1943. K3. 12 € 
    
 46. Harva, Uno / Suomalaisten muinaisusko. 518 s. ; nid. ; kuv. Porvoo : WSOY, 1948. K3. 70 €  
    
 47. von Hertzen, Gunnar / Den karelska expeditionen. 99 s. ; sid. ; kuv. - Helsingfors : Söderström 
& Co, 1920. Kangaskantinen jälkisidos. K3. 5 € 
    
 48. Holsti, Helge / Ilman valloitus : Helge Holstin mukaan sovitellen ja lisäellen suomentanut 
Kaarlo Suomalainen. 164 s. ; sid. ; kuv. - Helsinki : Otava, 1910. K3. 50 € 
    
 49. Huttel, Hermann / Waidwerk am Ende der Welt. Unter Lappen, Fischern und Bärenjägern in 
Finnland. 201 s. ; sid. ; kuv. - Berlin : Safari-Verlag, 1959. K3. 18 € 
    
 50. Hämäläinen, Albert / Keski-Skandinavian suomalaiset. I Asuntokulttuuri II Kansanelämän 
varhaispiirteet. 209 s. ; sid. ; kuv. - Porvoo : WSOY, 1947. Tekijän omiste. Jälkisidos. 
Lyijykynäalleviivauksia nimiösivulla. K3. 6 €  
    
 51. Härkönen, Iivo / Kylätuomari y.m. karjalaisia tarinoita ja kuvauksia. 136 s. ; nid. ; 
Hämeenlinna : Karisto, 1914. K3. 6 €  
    
 52. Härkönen, Iivo / Runojen ja metsäin Karjala. Kylästä kylään käypä esitys nykyhetken Raja-
Karjalasta. Kansanvalistusseuran toimituksia 169. 83 s. ; nid. ; kuv. - Helsinki : 
Kansanvalistusseura, 1914. Aukileikkaamaton. K3. 10 €  
    
 53. Härkönen, Iivo / Runonlaulajia. Vanhan runon viimeinen miespolvi itäisellä suomenäärellä. 
158 s. ; sid. ; kuv. - Helsinki : Otava, 1926. K3. 6 €  
    
 54. Härkönen, Iivo / Runon hirveä hiihtämässä. Hupainen ja tosi kertomus nuoren miehen 
matkoista. 290 s. ; nid. ; kuv. - Porvoo : WSOY, 1928. K3. 8 €  
    
 55. Inha, I.K. / Finland i bilder = Suomi kuvissa = La Finlande pittoresque. Kuvat ja teksti I.K. 
Inha ; Kustantajat Wentzel Halgestam & Uno Wasastjerna. 75 s. ; sid. ; kuv. - Helsingfors, 1896. 
Tekstit 6 eri kielellä. Alkusivut irti sidoksesta. Poikittaisfolio. K2. 55 €  
    
 56. Itkonen, T.I. / Suomensukuiset kansat. Suppeampi painos. 166 s. ; sid. ; kuv. ; kartta. Helsinki 
: Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1922. K3. 6 €  
    
 57. Itkonen, T.I. / Suomen Lappalaiset vuoteen 1945 I-II. 589 + 629 s. ; sid. ; kuv. - Porvoo : 
WSOY, 1948. Jälkisidos. Nimiösivuilla lyijykynäalleviivauksia. Tekijän omiste. K3. 50 €  
    
 58. Itkonen, Tuomo / Samikiel Abis = Lapinkielinen Aapinen. Lapin sivistysseuran julkaisuja 1. 
Kuvat piirsi Samuli Paulaharju. 197 s. ; sid. ; kuv. - Helsinki : WSOY, 1934. K3. 40 €  
    
 59. Itä-Karjalan paikannimien luettelo. Akateemisen Karjala-Seuran toimittaman Itä-Karjalan 



kartan aakkosellinen nimienluettelo ja hakemisto. 31 s. ; nid. Helsinki : Otava, 1942. K3. 6 €  
    
 60. Jutikkala, Eino / Suomen talonpojan historia. Toinen, uudistettu ja lisätty laitos. 480 s. ; sid. ; 
kp. SKST 257. - Helsinki : SKS, 1958. K3. 20 €  
    
 61. Kansatieteellinen arkisto V. [Julkaissut] Suomen muinaismuistoyhdistys. Sis. mm. T.I. 
Itkonen, Suomen ruuhet. 172 + xv + 62 + ii s. ; nid. ; kuv. - Forssa : Forssan kirjapaino, 1942. K3. 
17 €  
    
 62. Keittokirja yksinkertaisen ja helppohintaisen ruuan walmistamista warten. Toimittanut T.A.H. 
126 s. ; nid. - Tampere : W. Toiwosen kustannuksella, 1914. K3. 14 €  
    
 63. Kemppinen, Jukka & Mikko / Puukot. 163 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Helsinki : Otava, 1976. K3. 20 
€  
    
 64. Kianto, Ilmari / Talviretkiä Pohjolassa. 179 s. ; sid. ; ns. - Hämeenlinna : Karisto, 1915. 
Tyylikäs jälkisidos. K3. 25 €  
    
 65. Kilpi, Volter / Alastalon salissa. Kuvaus saaristosta I-II. 459+465 s. ; sid. - Helsinki : Otava, 
1933-35. K3. 50 €  
    
 66. Kjellberg, Per Wilhelm / Meaux eller fälttåget 1815. 60 s. 8:o ; nid. - Strengnäs : Carl Erik 
Ekmarck, 1837. Aukileikkaamaton, repeytymää sivuissa. K2. 10 €  
    
 67. Klami, Albin / Piirteitä kalastuksen harjoittamisesta ja kalastusneuvojen valmistamisesta 
Wirolahden pitäjäässä [!] ja sen ympäristöllä. 71 s. ; nid. ; kuv. Kansatieteellisiä kertomuksia III. - 
Helsinki : SKS, 1893. Aukileikkaamaton. K4. 45 €  
    
 68. Krohn, Kaarle / Suomen suvun uskonnot. Suomalaisten runojen uskonto. 360 s. ; nid. ; kuv. - 
Porvoo : WSOY & SKS, 1914. K2. 10 €  
    
 69. Kuussaari, Eero / Suomen suvun tiet. Kuvaus Suomen sukukansojen kehityksestä sekä 
tuhatvuotisista vaelluksista ja valtataisteluista. 824 s. ; sid. ; ns. ; kuv. - Helsinki : Suomen 
heimosoturien liitto, 1935. K3. 25 €  
    
 70. Kuussaari, Eero / Vapaustaistelujen teillä. Sotahistoriallinen katsaus Suomen rajantakaisilla 
heimoalueilla 1900-luvun alkupuoliskolla käytyihin sotatoimiin. 222 s. ; sid. ; kuv. - Loviisa : 
Loviisan uusi kirjapaino oy, 1957. K3. 18 €  
    
 71. Laine, Antti / Suur-Suomen kahdet kasvot. Itä-Karjalan siviiliväestön asema suomalaisessa 
miehityshallinnossa 1941-1944. 490 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Helsinki : Otava, 1982. K3. 10 €  
    
 72. Laine, Eevert / Punakapinan aika Sääksmäen Metsäkansassa. 52 s. ; nid. [s.l.], [s.a.]. 
Näköispainos 1919 ilmestyneestä alkuperäisteoksesta. K3. 2 €  
    
 73. Landström, Björn / Kolumbus. Valtameren Amiraali Don Cristóbal Colón ja hänen läntisen 
meritien kautta Intiaan tekemänsä matkat. Suom. Heidi Järvenpää. 207 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - 
Keuruu : Otava, 1966. K3. 8 €  
    
 74. Landström, Björn / Laiva. Katsaus laivan historiaan alkukantaisesta lautasta atomikäyttöiseen 



sukellusveneeseen. 5. painos. Suom. Martti Vuorenjuuri. 309 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Helsinki : 
Otava, 1968. K3. 14 €  
    
 75. Lenin, N. [!] / Vallankumouksen opetuksia. Suomennos. Suomalaisten Kommunistien 
Sarjajulkaisu n:o 89. 31 s. ; nid. - Pietari : V.K.P.n Suomalaisten Järjestöjen Keskus-Toimisto, 
1920. Siisti teippaus takalehdessä. K3. 10 €  
    
 76. Linkomies, Edwin / Homeros. 493 s. ; sid. ; ns. ; kuv. ; kartta. - Helsinki : Otava, 1948. K3. 6 
€  
    
 77. Lönnrot, Elias / Matkat 1828-1844. 2. painos. 446 s. ; sid. ; kp ; kuv. - Espoo : Weilin+Göös, 
1981. K3. 14 €  
    
 78. Manker, Ernst / Åter mot norr. Minnesbilder och studier. 145 s. ; sid. ; kp. ; kuv. - Stockholm : 
Lts förlag, 1970. Kokoelma esseitä Lapista (mm. Paulaharjusta). K3. 14 €  
    
 79. Manz, Gustav / Dunkle Wälder, Helle Nächte. Von Lappenhof zu Lappenhof. 160 s. ; kuv. - 
Berlin : Brunnen-Verlag, 1928. K3. 13 €  
    
 80. Memoria saecularis Sakari Pälsi. ['SP:n maallinen muisto']. Aufzeichnungen von einer 
Forschungsreise nach der nördlichen Mongolei im Jahre 1909 nebst Bibliographien. Hrsg von 
Harry Halén. 202 s. ; kuv. ; kp. - Kansatieteellisiä julkaisuja X. - Helsinki : Suomalais-Ugrilainen 
seura, 1982. K3. 2 €  
    
 81. Mikkola, J.J. / Kolttakylän arkisto. 128 s. ; nid. Lapin sivistysseuran julkaisuja n:o 8. - Porvoo 
: WSOY, 1941. K3. 20 €  
    
 82. Montgomery, Gust. / Historia öfver kriget emellan Sverige och Ryssland åren 1808 och 1809. 
Förra delen. 296 s. ; sid. ; karttoja. - Örebro : N.M. Lindhs Boktryckeri, 1842. K2. 50 €  
    
 83. Der nationale Kampf der Karelier. Herausgegeben von der Führung der Ostkarelischen 
Freiheitsbewegung. 138 s. Koostuu 10 sitomattomasta arkista. Kannessa merkintä: Nicht für 
Öffentlichkeit ('ei julkisuuteen'). - Helsinki, August 1941. (Verlag: Akateeminen Karjala-Seura, 
Gedruckt von SKS). K3. 10 €  
    
 84. von Nicolay, Ludwig Heinrich / Das Landgut Monrepos in Finnland 1804. [76] s. ; nid. ; kuv. 
- Mitteilungen der Pückler Gesellschaft 10, 1995. Näköispainos 1840 ilmestyneestä painokuvia ja 
runoja sisältäneestä alkuperäisteoksesta, joka käsittelee viipurilaista Monrepos'n kartanoa. K3. 8 € 
    
 85. Nuotta-Salbmakirji = Lapinkielinen nuottivirsikirja. Saanut piispainkokouksen puoltolauseen 
5.5.1939.Lapin sivistysseuran julkaisuja n:o 7. 199 s. ; nid. - Helsinki : SKS, 1941. K3. 2 €  
    
 86. Onttoni Miihkali (Mikko Miihkali Karvonen) / Solovetsissa kuohuu. Historiallinen romaani 
Itä-Karjalasta. 244 s. ; nid. - Hämeenlinna : Karisto, 1936. K3. 4 €  
    
 87. Orlando, Henning / Sirkus. Muistelmia. Suom. Matti Halonen. 192 s. ; sid. ; kuv. Jyväskylä : 
Gummerus, 1946. Hieman vääntymää selässä. K2. 2 €  
    
 88. Osoitus eräisiin hywiksi katsottuihin keinoihin Metsän petoja pyytää ja häwittää. 16 s. 8:o ; 
nid. ; kuv. - Helsingissä, Keisarillisen Senaatin kirjapainossa, 1861. [Johdatus suden- ja 



karhunpyyntiin]. K3. 110 €  
    
 89. Palmunen, Einar / Hämeen miehet Aunuksen retkellä 1919. 163 s. ; sid. - Hämeenlinna : 
Karisto, 1967. K3. 10 €  
    
 90. Paulaharju, Samuli / Asuinrakennuksista Uudellakirkolla Viipurin läänissä. 154 s. ; nid. ; kuv. 
Kansatieteellisiä kertomuksia VI. SKST 81. - Helsinki : SKS, 1906. K3. 30 €  
    
 91. Paulaharju, Samuli / Kuvauksia Hailuodosta. Vanhan väen muistelmain mukaan kirjoitti 
Samuli Paulaharju. 160 s. ; nid. ; kuv. Kansanvalistusseuran Toimituksia 167. - Helsinki : 
Kansanvalistusseura, 1914. K3. 30 €  
    
 92. Paulaharju, Samuli / Kolttain mailta. Kansatieteellisiä kuvauksia Kuollan-Lapista. 202 s. ; nid. 
; kuv. ; kartta. - Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1921. K3. 40 €  
    
 93. Paulaharju, Samuli / Wanhaa Lappia ja Peräpohjaa. 313 s. ; nid. ; kuv. - Helsinki : 
Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1923. K3. 55 €  
    
 94. Paulaharju, Samuli / Syntymä, lapsuus ja kuolema. Vienan Karjalan tapoja ja uskomuksia. - 
Kalevalaseuran julkaisuja 2. 186 s. ; nid. - Porvoo : WSOY, 1924. 25 €  
    
 95. Paulaharju, Samuli / Wanha Raahe. 421 s. ; sid. ; kuv. - Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 
1925. Ensimmäinen (tyhjä) sivu viilletty pois, muuten K3. 14 €  
    
 96. Paulaharju, Samuli / Taka-Lappia. 329 s. ; nid. ; kuv. - Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 
1927. K2. 40 €  
    
 97. Paulaharju, Samuli / Ruijan suomalaisia. 555 s. ; sid. ; kuv. - Helsinki : Kustannusosakeyhtiö 
Kirja, 1928. K3. 35 €  
    
 98. Paulaharju, Samuli / Suomenselän wieriltä. 259 s. ; sid. ; kuv. - Porvoo : WSOY, 1930. K3. 16 
€  
    
 99. Paulaharju, Samuli / Härmän aukeilta. 408 s. ; sid. ; kuv. ; kartta. - Porvoo : WSOY, 1932. K3. 
20 €  
    
 100. Paulaharju, Samuli / Tunturien yöpuolta. Vanhoja tarinoita. 195 s. ; nid. - Porvoo : WSOY, 
1934. K3. 14 €  
    
 101. Paulaharju, Samuli / Ruijan äärimmäisillä saarilla. 141 s. ; sid. ; kuv. ; kp. ; kartta. - Porvoo : 
WSOY, 1935. K3. 30 €  
    
 102. Paulaharju, Samuli / Kiveliöitten kansaa Pohjois-Ruotsin suomalaisseuduilta. 385 s. ; nid. ; 
kuv. ; kartta. - Porvoo : WSOY, 1937. K3. 40 €  
    
 103. Paulaharju, Samuli / Sompio. Luiron korpien vanhaa elämää. 300 s. ; sid. ; kuv. ; kp. 
(repaleinen) ; kartta. - Porvoo : WSOY, 1939. K3. 25 €  
    
 104. Paulaharju, Samuli / Kuva sieltä toinen täältä. 2. painos. 218 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Porvoo : 
WSOY, 1944. K3. 10 €  



    
 105. Paulaharju, Samuli / Metsän satua ja totta. 29 s. ; nid. ; kuv. - Porvoo : WSOY, 1945. 
Runokokoelma. K3. 40 €  
    
 106. Paulaharju, Samuli / Kainuun mailta. Kansantietoutta Kajaanin kulmilta. 2. painos. 274 s. ; 
sid. ; kuv. ; kp. - Porvoo : WSOY, 1958. K3. 20 €  
    
 107. Paulaharju, Samuli / Rintakyliä ja Larwamaita. Kurikan Wanhaa Elämää. 2. painos. 414 s. ; 
sid. ; kp. ; kuv. ; kartta. - Porvoo : WSOY, 1961. K3. 16 €  
    
 108. Paulaharju, Samuli / Lapin muisteluksia. 2. painos. 230 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Porvoo : 
WSOY, 1962. K3. 16 €  
    
 109. Paulaharju, Samuli / Matkakuvia Karjalan kankailta 1907. 118 s. ; sid. ; kuv. ; kp. 
Kansanelämän kuvauksia 16. - Helsinki : SKS, 1981. K3. 18 €  
    
 110. Paulaharju, Samuli / Karjalainen sauna. 109 s. ; sid. ; kuv. ; kp. Kansanelämän kuvauksia 17. 
- Helsinki : SKS, 1982. K3. 10 €  
    
 111. Paulaharju, Samuli / Karjalainen talo. 208 s. ; sid. ; kuv. ; kp. Kansanelämän kuvauksia 22. - 
Helsinki : SKS, 1983. K3. 10 €  
    
 112. Pulla, Armas J. / Korkein käsky. Kertomus nuijasodan ajoilta. 165 s. ; nid. - Helsinki : Kirja, 
1927. Kulumaa selässä. K2. 12 €  
    
 113. Pulla, Armas J./ Helsinkiä Kustaa Vaasasta Kekkoseen. 195 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Helsinki : 
Otava, 1962. K3. 8 €  
    
 114. Pylkkänen, Riitta / Vanhaa suomalaista hopeasepäntyötä. 22 s. + kuvat 62 esineestä ; sid. ; 
kuv. ; kp. Taidetta ja käsityötä Kansallismuseossa I. Porvoo : WSOY, 1947. K3. 14 €  
    
 115. Pylkkänen, Riitta / Säätyläispuku Suomessa vanhemmalla Vaasa-ajalla 1550-1620. 528 s. ; 
sid. ; kuv. - Suomen muinaismuistoyhdistyksen aikakauskirja 55. - Porvoo : WSOY, 1956. 
Lyijykynäalleviivauksia nimiösivulla. Jälkisidos. K3. 16 €  
    
 116. Pälsi, Sakari / Mongolian matkalta. 131 s. ; sid. ; kuv. ; kartta. - Helsinki : Otava, 1911. K3. 
20 €  
    
 117. Pälsi, Sakari / Riukjärven ja Piiskunsalmen kivikautisen asuinpaikat Kaukolassa (Helsingissä 
1915). - Suomen Muinaismuistoyhdistyksen aikakauskirja XXVIII ss. 1-180 ; nid. ; kuv. - Helsinki 
: K.F. Puromiehen kirjapaino Oy, 1920. Sisältää kaksi muutakin artikkelia. K3. 10 €  
    
 118. Pälsi, Sakari / Kulttuurikuvia kivikaudelta. Samassa sidoksessa: Pälsi, Vanhaa ja katoavaa. 
191 + 214 s. ; sid. ; ns. ; kuv. - Helsinki : Otava, 1916 & 1921. Siisti nahkaselkäinen yhteissidos. 
K3. 6 €  
    
 119. Pälsi, Sakari / Arktisia kuvia. Alkeellisia taideteoksia koillisesta Siperiasta. 62 kuvaa. 120 s. ; 
sid. ; kuv. - Helsinki : Otava, 1920. K3. 8 €  
    
 120. Pälsi, Sakari / Karjalan talviteillä. 234 s. ; sid. ; ns. ; kuv. - Helsinki : Otava, 1922. Tyylikäs 



jälkisidos. K3. 16 €  
    
 121. Pälsi, Sakari / Tukkimetsistä ja uittopuroilta. 206 s. ; sid. ; kuv. Helsinki : Otava, 1923. K3. 
18 €  
    
 122. Pälsi, Sakari / Suomenlahden jäiltä. 202 s. ; sid. ; ns. ; kuv. ; karttoja. Otava : Helsinki, 1924. 
Tyylikäs nahkaselkäinen jälkisidos. K3. 12 €  
    
 123. Pälsi, Sakari / Näppäilkää hyviä kuvia. Käsivaraisen pikavalokuvauksen opas. 146 s. ; nid. ; 
kuv. - Helsinki : Otava, 1930. Tekijän omiste. Joitakin alleviivauksia. Hauras nidos. K2. 20 €  
    
 124. Pälsi, Sakari / Petsamoon kuin ulkomaille. 101 s. ; nid. ; kuv. - Helsinki : Otava, 1931. 
Tekijän lyijykynäomiste. K3. 35 €  
    
 125. Pälsi, Sakari / Esihistorian tutkimuskentiltä. Kaivauksia ja tuloksia. 118 s. ; nid. ; kuv. - 
Jyväskylä : Gummerus, 1939. Tekijän omiste. K3. 14 €  
    
 126. Pälsi, Sakari / Voittajien jäljissä. Sodanaikaisen Aunuksen oloja ja elämää. 54 tekijän 
ottamaa valokuvaa. 130 s. ; nid. ; kuv. - Helsinki : Suomen Kirja, 1942. Tekijän omiste. K3. 25 €  
    
 127. Pälsi, Sakari / Eräelämän perinteitä. 157 s. ; nid. - Porvoo : WSOY, 1944. K3. 14 €  
    
 128. Pälsi, Sakari / Puukko. 110 s. ; nid. ; kuv. - Helsinki : Otava, 1955. K3. 25 €  
    
 129. Pälsi, Sakari / Sauna. Kotoisen kylvyn seikkoja. 143 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Helsinki : Otava, 
1960. K3. 12 €  
    
 130. Pälsi, Sakari / Pohjankävijän päiväkirjasta. Matkakuvauksia Beringiltä, Anadyriltä ja 
Kamtsatkasta. 2. kuvitukseltaan uusittu painos. 258 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Helsinki : Otava, 1982. 
K3. 8 €  
    
 131. Radek, Karl / Sosialismin kehitys tieteestä teoksi. Suomennos. Suomalaisten kommunistien 
sarjajulkaisu n:o 15. 34 s. ; nid. - Pietari : Suomalaisen Kommunistisen Puolueen Keskuskomitea, 
1918. K3. 10 €  
    
132. Rainio, Kapteeni Leo (Armas J. Pulla & Mika Waltari) / Punainen madonna. 239 s. ; nid. - 
Jyväskylä : Gummerus, 1932. K3. 45 €  
    
 133. Raittila, Pekka / Lestadiolaisuus 1860-luvulla. Leviäminen ja yhteisönmuodostus. 276 s. ; 
nid. Loimaa : Loimaan kirjapaino, 1976. Väitöskirja. K3. 6 €  
    
 134. Rein, Gabriel / Kriget i Finland åren 1788, 1789 och 1790. Första delen. 178 s. ; sid. ; 
karttoja. - Helsinfors : SKS, 1860. K3. 10 €  
    
 135. Relander, O. / Vankilasta ja Siperiasta. 227 s. ; nid. ; Otava : Helsinki, 1918. K2. 14 €  
    
 136. Rühs, Friedrich / Finland och dess invånare. Öfversättning. Andra Upplagan, tillökt och 
omarbetad af Adolf Iwar Arwidsson. 2 osaa. 180 + 216 s. (loppuun sidottu kustantajan mainoksia 
ja myyntiluettelo) ; sid. ; nuottilehti. Stockholm : Tryckt hos Johan Hörberg, 1827. Siisti jälkisidos, 
johon sidottu kansineen teoksen molemmat osat. K3. 60 €  



    
 137. Rynnäkkö! Lehtinen Suomen työläisnuorisolle. 28 s. ; nid. - Julkaisija: Suomalaisten 
Kommunistien Nuorisoryhmä elokuulla 1919. K3. 10 €  
    
 138. Rytkönen, Ahti / Savupirttien kansaa. 221 s. ; sid. ; kuv. Porvoo : WSOY, 1931. K3. 14 €  
    
 139. Rytkönen, Ahti / Tuohitorven mailta. 204 s. ; sid. ; kuv. Porvoo : WSOY, 1933. Leimoja, 
muuten K3. 25 €  
    
 140. Saalas, Uunio / Suomalaisen luonnontutkijan matka maapallon ympäri 1839-43. R.F. 
Sahlbergin matkapäiväkirjan mukaan. 276 s. ; nid. ; kuv. ; kartta. Helsinki : Otava, 1929. 
Vääntymää selässä. K2. 14 €  
    
 141. Salmi, Väinö / Punaisen sirpin Karjala. Muistelmia ja vastamuistelmia suomalaisten 
kommunistien kohtaloista Neuvosto-Karjalassa. 180 s. ; nid. - Jyväskylä : Alea-Kirja, 1976. K3. 8 
€  
    
 142. Salminen, Väinö / Skandinavian metsäsuomalaisten vaiheet. 143 s. ; nid. ; kuv. 
Kansalaiskirjasto 7. - Helsinki : Suomalainen Kustannus-Osakeyhtiö Kansa, 1909. Hauras nidos. 
Kansi: T. Sallinen. K2. 10 €  
    
 143. Salminen, Väinö / Viena-Aunus. Itä-Karjala sanoin ja kuvin. 2. painos. 104 s. ; sid. ; kuv. : 
kartta. - Helsinki : Otava, 1941. Muovitettu. K2. 2 €  
    
 144. Salola, Eero / Helsingin kuva-aapinen. Helsinki-lukirja 1. 64 s. ; nid. ; kuv. - Helsinki : 
Otava, 1937. K3. 14 €  
    
 145. Sauna. 221 s. ; sid. [Porvoo?] : [WSOY?], [1976]. Numeroitu 14/76 (sic!). Kaksikielinen 
julkaisu (suomi ja englanti), jonka Sokeain keskusliitto julkaisi varainkeruutarkoitukseen. Painos 
1000 kpl. Tasavallan presidentti Kekkonen on liittänyt teoksen etusivulle exlibriksensä (Erkki 
Tanttu) ja nimikirjoituksensa. K3. 75 €  
    
 146. Sihvo, Hannes / Karjalan löytäjät. 280 s. ; sid. ; kp ; kuv. Helsinki : Kirjayhtymä, 1969. K3. 2 
€  
    
 147. Sillanpää, F. E. / Muistoja painotuotteista. Otavan joulukirjanen 1943. 22 s. ; nid. - Helsinki : 
Otava, 1943. K3. 6 €  
    
 148. Sirola, Yrjö / Kapitalismia kukistamaan. Kommunistisilla agitaattorikursseilla Pietarissa 29 
p. marrakuuta [!] 1918 pidetty luento. 14 s. ; nid. - Stockholm : Rolanders boktryckeri, 1919. K2. 8 
€  
    
 149. Snellman, Johan Wilhelm / De spiritus ad materiam relatione. Dissertatio. [= 'Väitöskirja 
hengen suhteesta aineeseen']. 48 s. 4:o ; nid. - Helsingforsiae : ex Officina Typographica 
Frenckelliana, [1848]. Snellmanin väitöskirja. K3. 25 €  
    
 150. Soini, Tuulikki / Petsamo. Suomen siirtomaa. 350 s. ; sid. ; kp. - Gummerus : Jyväskylä, 
1986. K3. 6 €  
    
 151. Somersalo, Arne / Totuus Mäntsälästä. 160 s. ; nid. - Helsinki : Lause, 1932. Repeytymää 



kansissa. K2. 2 € 
    
 152. Sparre, Louis / Kalevalan kansaa katsomassa. Muistiinpanoja Kauko-Karjalan-retkeltä v. 
1892. Somistettu kirjoittajan tekemillä piirroksilla ja ottamilla valokuvilla. Suomentanut Joel 
Lehtonen. 154 s. ; sid. ; kuv. ; kartta. - Porvoo : WSOY, 1930. K3. 30 €  
    
 153. Stadin kundit koulutiellä. Helsinkiläisiä koulupoikia vuosisadan vaihteessa. 173 s. ; sid. ; 
kuv. ; kp. - Porvoo : WSOY, 1966. K3. 4 €  
    
 154. van Suchtelen, Paul / Kriget emellan Sverige och Ryssland, åren 1808 och 1809. Öfversatt af 
R.F.G. Wrede. 88 s. ; sid. ; karttoja. - Stockholm : Tryckt hos N.H. Thomson, 1835. K3. 25 € 
    
 155. Suolahti, Eino E. / Helsingin neljä vuosisataa. Helsinki-seuran julkaisuja. 341 s. ; sid. ; kuv. ; 
kp. - Helsinki : Otava, 1949. 10 €  
    
 156. [Suomalainen], Kari / The Christmas Street and Other Cartoons by Kari. [82] s. ; sid. ; kp ; 
kuv. Helsinki : Sanoma Osakeyhtiö, 1964. Taittuma yhdessä sivussa ja hienoista kulumaa 
kansipaperissa. K3. 40 €  
    
 157. [Suomen kielioppeja]: (a) Petraeus, Linguae Finnicae brevis institutio (1649) ; (b) Martinius, 
Hodegus Finnicus (1689) ; (c) Vhael, Grammatica Fennica (1733). SKS:n 1968 julkaisema 
kolmiosainen näköispainossarja kolmesta ensimmäisestä suomen kielen kieliopista ; nid. K3. 25 €  
    
 158. Staaff, Carl Theodor / Taflor till Fänrik Ståls Sägner med finska arméns uniformer 1808-
1809. 22 kuvataulua. Stockholm : Looström & komp., [1889?]. K2. 65 €  
    
 159. Tarkiainen, V. / Aapinen. Kuvittanut taiteilija T.K. Sallinen. 123 s. ; sid. ; kuv. - Helsinki : 
Agricola Kustannusosakeyhtiö, 1910. Hieman kulumaa etukannessa. K3. 20 €  
    
 160. Vahter, Tyyni / Obinugrilaisten kansojen koristekuosit = Ornamentik der Ob-Ugrier. 
Aineiston ovat keränneet August Ahlqvist, U.T. Sirelius, Artturi Kannisto ym. 216 s. + 200 
kuvataulua ; sid. ; kp. (repaleiset). - Helsinki : SKS, 1953. Numero 6/500. K3. 20 €  
    
 161. Waltari, Mika / Suomalainen lauantaiehtoo. - Yhdyslehti No 4, 1936. 35 s. ; nid. ; 
pienikokoinen ; Helsinki : Yhtyneet Kuvalehdet Oy, 1936. K2. 40 €  
    
162. [Waltari, Mika] / M. Ritvala: Ihmeellinen Joosef eli elämä on seikkailua. Vakava 
ajanvieteromaani. 216 s. ; nid. Kymmenen markan romaaneja 125. - Porvoo : WSOY, 1938. K2. 
20 €  
    
163. [Waltari, Mika] / Leo Arne: Unohduksen pyörre. Kertomus kadonneesta miehestä. 122 s. ; 
nid. Helsinki : Fennia, 1944. Nidos irti kansista, mutta siisti. K2. - Pohjahinta: 50 €, Jäi myymättä  
    
 164. Waltari, Mika / Kultakutri. Pienoisromaani. Kuvittanut Åke Mattas. 125 s. ; nid. ; kuv. 
Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Tuli, 1948. Numeroitu 690/1000. Waltarin ja Mattaksen 
nimikirjoitukset. Hieman haurautta nidoksessa. K3. 80 €  
    
 165. Warelius, Antero / Kertomus Tyrvään pitäjästä 1853. Tyrvään seudun Museo- ja 
Kotiseutuyhdistyksen asianomaisella luvalla toimittama uusi painos. N:o 39. 188 s. ; sid. ; kartta. - 
Vammala : Tyrvään kirjapaino, 1938. K3. 10 €  



    
 166. Wartiainen, Eliel / Metsämiehen muistelmia karhunkaatoretkiltä. Shemeikkain ja Vornasten 
metsästäjätarina. 212 s. ; nid. - Porvoo : WSOY, 1907. Vauriota selässä. K2. 35 €  
    
 167. Wartiainen, Eliel / Taikamaitten kansaa. 95 s. ; nid. - Sortavala : Sortavalan kirjapainon 
osakeyhtiö, 1916. Vauriota selässä. K2. 12 €  
    
 168. Wartiainen, Eliel / Karhunajolla Kauko-Karjalassa. 175 s. ; nid. ; kuv. - Porvoo : WSOY, 
1928. Aukileikkaamaton. K3. 16 €  
    
 169. Vasenius, Valfrid / Suomalainen kirjallisuus 1544-1877. Aakkosellinen ja aineenmukainen 
luettelo = La littérature finnoise 1544-1877. Catalogue alphabétique et systématique. 264 s. ; sid. - 
Helsinki : SKS, 1878. K3. 12 €  
    
 170. Werner, Paul / Reporterreise in den finnischen Krieg. 3. Aufl. 193 + XVI s. ; sid. ; kuv. - 
Olten : Verlag Otto Walter Ag, 1940. K3. 20 €  
    
 171. Vilkuna, Kustaa / Kainuu – Kvenland. Missä ja mikä? 158 s. ; nid. ; kuv. - Helsinki : SKS, 
1957. Tekijän omiste. K3. 4 €  
    
 172. Virkkala, Ilmari / Suomalaiset, - Pohjoismaiden vanhin kulttuurikansa. 48 s. 8:o ; sid. - 
Helsinki, Huopalahti : Suomalainen paino Oy, 1930. K3. 2 €  
    
 173. Virkkunen, A. T. / Lentämään! Lentoaapinen ilmailun harrastajille. 182 s. ; nid. ; kuv. - 
Helsinki : Otava, 1943. K3. 10 €  
    
 174. Virtaranta, Pertti / Hämeen kansa muistelee. 504 s. ; sid. ; kuv. - Porvoo & Helsinki : WSOY, 
1950. Jälkisidos. K3. 2 €  
    
 175. Virtaranta, Pertti / Elettiinpä ennenkin. 330 s. ; sid. ; kuv. - Vammala : Oy Tyrvään Sanomat, 
1953. Jälkisidos. K3. 2 €  
    
 176. Virtaranta, Pertti / Sana ei sammaloidu. Valokuvat Lauri Kuusanmäen. 462 s. ; sid. ; kuv. ; 
kp. - Porvoo & Helsinki : WSOY, 1953. K3. 2 €  
    
 177. Virtaranta, Pertti / Vienan kansa muistelee. 804 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Porvoo : WSOY, 1958. 
K3. 12 €  
    
 178. Virtaranta, Pertti / Tverin karjalaisten entisetä elämää. Kuvat Helmi Virtaranta. 270 s. ; sid. ; 
kuv. ; kp. - Porvoo : WSOY, 1961. K3. 10 €  
    
 179. Virtaranta, Pertti / Suomen kansa muistelee. Näytteitä Suomen kielen vanhoista 
kansanmurteista. Kuvat Helmi Virtaranta. 360 s. ; sid. ; kuv. ; kp. - Porvoo : WSOY, 1964. K3. 6 € 
    
 180. Voionmaa, Väinö / Hämäläinen eräkausi. 537 s. ; sid. ; kuv. - Porvoo : WSOY, 1947. K3. 25 
€  
    
 181. Vuorela, Toivo / Suomensukuiset kansat. 342 s. ; sid. ; kuv. SKST 264. Helsinki : SKS, 
1960. Lyijykynäalleviivauksia nimiösivulla. Jälkisidos. Tekijän omiste. K3. 2 €  
    



 182. Wustmann, Erich / Die Pelztierjäger von Petsamo. 80 s. ; sid. ; kuv. - Reutlingen : Ensslin & 
Laiblin, [1937?]. K3. 18 € 
 


